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Sous-couche acoustique pour planchers bois
Descriptif pour cahier des charges (version 01/2022)
Note :
Les textes entre [ ... ... ] peuvent être supprimés en cas de cahier des charges neutre.


Les textes entre « ... ... » constituent un choix à adapter en fonction des spécificités du projet.

1. PRINCIPE GÉNÉRAL

La sous-couche [ ... insulWood ... ] aura pour objectif d'atténuer la transmission des bruits de contacts entre niveaux dans les constructions à structure bois entre étages. L'objectif sera de créer une coupure entre le local émetteur et la structure du bâtiment.
Pour y parvenir, un sol flottant constitué « … de panneaux OSB… » « … de panneaux de chape sèche … » « … d’un plancher bois sur lambourdes … » devra être réalisé sur une membrane acoustique [ ... insulWood ... ] (ressort) elle-même posée sur « … un nouveau plancher en bois mis en œuvre sur les gites … » « … un ancien plancher existant à condition que celui-ci soit parfaitement plat et ne présente aucune irrégularité … ». Le plancher flottant ne devra avoir aucun point de contact avec la structure du bâtiment.

La sous-couche [ ... insulWood... ] aura également pour objectif d'améliorer la performance d'isolation aux bruits aériens entre niveaux.

2. DESCRIPTIF DU PRODUIT
L’isolation des planchers en bois sera obtenue par la pose d’une sous-couche acoustique [ ... insulWood ... ] de 6,5 mm d’épaisseur. La membrane acoustique sera constituée d’un film en PE-HD indéchirable noir et d'une mousse de polyoléfine réticulée à cellules fermées de 2 mm associés à un feutre acoustique en polyester à faible rigidité dynamique de 4,5 mm d’épaisseur. La natte [ ... insulWood ... ] sera vendue en rouleau de sorte de pouvoir être déroulée avec le feutre vers le bas.
La membrane [ ... insulWood... ] devra obligatoirement avoir été testée en laboratoire sur un plancher en structure bois et non pas uniquement sur dalle béton. La sous-couche devra disposer d’au moins un rapport d’essais CSTC récent issu de tests réalisés sur structure bois. L’affaiblissement acoustique brut sur structure bois offrira un ∆Lw de 16 dB. Une performance acoustique obtenue sur dalle béton ne pourra pas être prise en considération car elle ne sera pas révélatrice de la performance réelle de la membrane dans une configuration avec une structure bois.
La raideur dynamique aura une valeur s’t  de maximum 5 MN/m³.
3. DESCRIPTIF DE POSE
3.1. Préparation

Le sol en panneaux rigides nouvellement posés ou l'ancien plancher existant seront fixés aux gites et devront présenter une surface parfaitement plane et soigneusement brossée.
3.2. Pose de la sous-couche
La membrane [ ... insulWood ... ] devra être déroulée, feutre vers le sol, bord à bord. Un chevauchement sera uniquement réalisé avec le débordant prévu à cet effet du film supérieur en PE-HD. Une bande auto-collante avec protecteur sera présente sur le côté opposé. Une fois le recouvrement effectué, il faudra retirer le papier protecteur afin de rendre la jonction parfaitement étanche sur toute la longueur.
La sous-couche [ ... insulWood ... ] sera relevée contre les murs.
3.4. Pose du plancher flottant
Recouvrir la sous-couche [ ... insulWood ... ] d’un sol flottant constitué « … de panneaux OSB… » « … de panneaux de chape sèche … » « … d’un plancher bois sur lambourdes … ». La membrane acoustique ne devra en aucun cas être transpercée afin d'éviter tout pont acoustique.
Une fois le sol flottant et le revêtement de sol posés, le surplus latéral [ ... d’insulWood ... ] devra être coupé. La plinthe sera posée légèrement plus haut que le revêtement de sol final afin d’éviter toute transmission acoustique latérale. Ensuite, un joint souple sera réalisé sous la plinthe.
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