insulit Lfoam 18
Bande périphérique autocollante de 18 cm
Descriptif pour cahier des charges (version 05/2022)
Note :
Les textes entre [ ... ... ] peuvent être supprimés en cas de CSC neutre.


Les textes entre « ... ... » constituent un choix à adapter en fonction des spécificités du projet.

1. PRINCIPE GÉNÉRAL

La bande périphérique [ ... insulco Lfoam 18 ... ] assurera la jonction entre la sous-couche [ ... « ... insulco insulit Bi+ 8 ou insulit Bi+ 9 ou insulit Bi+ 20 ou insulTop 15 ou insulPano HF35 ... » ... ] et le mur et permettra que la chape flottante et le sol fini n'aient aucun point de contact latéral avec les murs.
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2. MATÉRIAU

La bande périphérique [ ... insulco Lfoam 18 ... ] sera constituée d'une mousse de 5 mm d’épaisseur et autocollante sur la moitié de sa largeur. Elle sera fournie en rouleaux de 50 m de long sur 18 cm de large et munie d’un protecteur à retirer au moment du collage. Elle sera une structure pyramidale sur une face afin de la rendre la bande plus souple et facilité son pliage.
3. DESCRIPTIF DE POSE

Une fois la sous-couche « ... acoustique et/ou thermique ... » posée sur le sol, la couper le long du mur et coller la bande périphérique [ ... insulco Lfoam 18 ... ] juste avant la réalisation de la chape. Il faudra retirer le film protecteur et coller ± 6 cm à l'horizontale sur la sous-couche en exerçant une forte pression. Les ± 12 cm restant remonteront le long du mur.
Il faudra bien veiller à pousser la bande périphérique jusque dans les coins afin que des espaces creux ne subsistent pas derrière la bande périphérique lors de la réalisation de chape.
La chape devra être coulée directement après la mise en œuvre de la bande périphérique autocollante [ ... insulco Lfoam 18 ... ]. L’excédent de la bande périphérique dépassant de la chape ne pourra être coupé et retiré qu’une fois le revêtement final posé.
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