insulit 4+2

Akoestische onderlaag voor chape

Beschrijving voor het lastenboek (versie 05/2022)
Nota :
De teksten tussen [ ... ... ] kunnen in het geval van een neutraal lastenboek verwijderd worden.


De teksten tussen « ... ... » vormen een keuze die moet worden aangepast in functie van de kenmerken van het project.
1. ALGEMEEN PRINCIPE
De [ ... insulco insulit 4+2 ... ] onderlaag heeft als doel de overdracht van contactgeluiden tussen verdiepingen te beperken door een scheiding tussen de zendruimte en de structuur van het gebouw te creëren. Om dit te bereiken moet er een zwevende chape uitgevoerd worden die bestaat uit een hard element (chape) geplaatst op het akoestisch membraan (vering) dat op een hard element (betonbalken, betondal, vloer, enz.) wordt geplaatst. De zwevende chape mag geen enkel contactpunt hebben met de structuur van het gebouw, de muren, de uitvullaag, enz.
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2. MATERIAAL
De isolatie van contactgeluiden bij betonnen vloeren zal verkregen worden door het plaatsen, onder een chape in licht beton, van een isolerende mat [ ... van het type insulco insulit 4+2 ... ] die een dikte gelijk of groter aan 6 mm onder 1,5 kPa zal moeten hebben.
Het akoestisch membraan zal aan de bovenzijde bestaan uit een lichtblauw polyolefineschuim met gesloten cellen dat fysisch vertakt werd zonder chemische toeslagstoffen. Deze laag zal een dikte van minimum 2 mm hebben, een minimale dichtheid van 33 kg/m³ en een gewafelde structuur op de bovenzijde. Deze laag is samengevoegd op een antraciet akoestisch vilt van minimum 4 mm dikte met een zeer lage dynamische stijfheid. 
De producent van het membraan zal in elke rol een tape in papier gevoegd hebben die gebruikt zal worden om de overlappingen vast te houden.
Het akoestisch membraan zal getest zijn geweest volgens de laatste normen die van kracht zijn, en zal over recente testrapporten beschikken. Minstens één van de akoestische tests moet uitgevoerd zijn bij het WTCB op een naakte betondal, zonder uitvullaag.

Geplaatst op een naakte betondal, zonder uitvullaag, zal de [ ... insulco insulit 4+2 ... ] onderlaag een bruto akoestische verzwakking (∆Lw) van 26 dB moeten bieden en een vermindering van het contactgeluidsniveau (∆L) van ± 13,3 dB bij 250 Hz, ± 25,9 dB bij 500 Hz, ± 46,3 dB bij 1250 Hz en ± 64,8 dB bij 4000 Hz.
De gekozen onderlaag zal een zeer lage dynamische stijfheid hebben (s't ≤ 10 MN/m³) en een zeer lage resonantiefrequentie (≤ 35 Hz). Deze bijzonder lage resonantiefrequentie zal het mogelijk maken om de luchtgeluiden tot 7 dB te verminderen in vergelijking met een onderlaag die een resonantiefrequentie van 160 Hz of meer zou hebben.

De [ ... insulco insulit 4+2 ... ] onderlaag zal een thermische weerstand (R) van 0,19 m² K/W hebben. Zijn thermische isolatiewaarden zullen door de drie Belgische gewesten erkend zijn en teruggenomen zijn in de lijst van de officiële " EPB-productgegevens" om gebruikt te kunnen worden in het kader van de EPB-berekeningen.
De producent van de akoestische onderlaag zal een recent akoestisch rapport van het WTCB ter beschikking moeten stellen waarin de aangekondigde prestaties bevestigd worden. Het product zal ook over een gunstig VOS-emissie testrapport moeten beschikken.
Een staal zal ter goedkeuring aan de verantwoordelijke architect worden voorgelegd.
3. PLAATSINGSVOORSCHRIFTEN
3.1. Voorbereiding
Een uitvullaag zal uitgevoerd worden om leidingen en andere buizen te bedekken. Deze uitvullaag kan uitgevoerd worden met behulp van een « ... thermisch beton of ieder ander evenwaardig mengsel ... » die een thermische isolatie tussen verdiepingen zal bieden. 
 « ... Indien de uitvoering van een uitvullaag onmogelijk is, zal de [ ... insulco insulit 4+2 ... ] onderlaag rechtstreeks op de technische leidingen ontrold worden. De betondal moet vlak zijn en zorgvuldig geborsteld zijn. Bij het kruisen van leidingen, uitvlakken met cement of zand zodanig dat er geen lege ruimte overblijft onder het insulit membraan. ... »

3.2. Plaatsing van de onderlaag
Het [ ... insulco insulit 4+2 ... ] membraan zal uitgerold moeten worden met het vilt naar de vloer gericht en met een overlapping van 5 tot 10 cm door het schuim en het vilt op de eerder geplaatste strook te plaatsen. De overlappingen zullen verzekerd worden met behulp van de tape die bij de rollen wordt meegeleverd (om de 1 m, 30 cm plakband haaks op de overlapping aanbrengen). De onderlaag zal ± 15 cm opgetrokken worden tegen de muren. 
Verticale leidingen van de verwarming of sanitair zullen steeds zorgvuldig geïsoleerd moeten worden van de chape waar ze doorheen gaan met behulp van ter plekke gemaakte moffen [ ... uit insulco insulit 4+2 ... ].

« ...
Vloerverwarming
Het vloerverwarmingssysteem zal bovenop het [ ... insulco insulit 4+2 ... ] membraan worden geplaatst. De leidingen zullen vastgehouden worden « ... in een soepel gestructureerd membraan, op een krimpnet, enz. ... » of met elke andere plaatsingsmethode die bedoeld is om zwevend geplaatst te worden. De buizen zullen in geen enkel geval mogen vastgehecht worden doorheen de onderlaag. 

… »
3.3. Uitvoering van de chape
Alvorens de chape te gieten zal men een perfecte dichting van de onderlaag moeten verzekeren, indien nodig, met behulp van een polyethyleen film.
Het [ ... insulco insulit 4+2 ... ] membraan zal bedekt worden met een versterkte chape van minimum 5 cm dikte. 
Pas na het plaatsen van de finale vloerbedekking zal het overschot van de onderlaag afgesneden mogen worden. De plint zal lichtjes hoger dan de finale vloerbedekking geplaatst worden om iedere laterale akoestische overdracht te vermijden. Vervolgens zal er onder de plint een soepele voeg uitgevoerd worden.

De plaatsing moet gebeuren volgens de regels van de kunst. Voor België, raadpleeg de aanbevolen werkwijzen voor een goede uitvoering van de chape die beschreven worden in de TV’s 189 en 193.
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