insulWood
Akoestische onderlaag voor houten vloeren
Beschrijving voor het lastenboek (versie 06/2022)
Nota :
De teksten tussen [ ... ... ] kunnen in het geval van een neutraal lastenboek verwijderd worden.


De teksten tussen « ... ... » vormen een keuze die moet worden aangepast in functie van de kenmerken van het project.
1. ALGEMEEN PRINCIPE 
De [ ... insulWood ... ] onderlaag zal als doel hebben de overdracht van contactgeluiden te beperken in gebouwen met een houten structuur tussen verdiepingen. Het doel zal zijn om een scheiding tussen de zendruimte en de structuur van het gebouw te creëren.

Om dit te bereiken zal er een zwevende vloer uitgevoerd moeten worden die zal bestaat uit « ... OSB panelen ... »  « ...  droge chape panelen ... » « ... een houten vloer op dwarsbalken ... » geplaatst op een akoestisch membraan [ ... insulWood ... ] (veer) dat op een « ... nieuwe vloer ... » « ... bestaande oude vloer, op voorwaarde dat deze volledig vlak is zonder oneffenheden ... » zal geplaatst worden. De zwevende vloer zal geen enkel contactpunt mogen hebben met de structuur van het gebouw.

De [ ... insulWood ... ] onderlaag zal ook als doel hebben om de prestaties van de luchtgeluidsisolatie tussen verdiepingen te verbeteren.

2. BESCHRIJVING VAN HET MATERIAAL
De akoestische isolatie van de houten vloeren zal verkregen worden door het plaatsen van een 
[ ... insulWood ... ] onderlaag van 6,5 mm dikte. Het akoestische membraan zal samengesteld zijn uit een onscheurbare zwarte HD-PE folie en een polyolefineschuimlaag met gesloten cellenstructuur van 2 mm, samengebracht op een akoestische vilt in polyester met een lage dynamische stijfheid van 4,5 mm dikte. De [ ... insulWood... ] mat zal verkocht worden in rol zodat deze uitgerold kan worden met het vilt naar beneden. 
Het [ ... insulWood... ] membraan zal verplicht getest zijn geweest in een laboratorium op een vloer in houtstructuur en niet enkel op een betondal. De onderlaag moet minstens over één recent 
WTCB-testrapport beschikken van tests die zijn uitgevoerd op een houten structuur. De bruto akoestische verzwakking op een houten structuur zal een ∆Lw van 16 dB aanbieden. Een akoestische prestatie behaald op een betonplaat mag niet in overweging worden genomen omdat deze de werkelijke prestatie van het membraan in een samenstelling met een houten structuur niet zal weergeven.
De dynamische stijfheid zal een S’t waarde van maximum 5 MN/m³ hebben.

3. PLAATSINGSVOORSCHRIFTEN
3.1. Voorbereiding
De nieuwe geplaatste vloer in stijve panelen of de oude bestaande plankenvloer zal bevestigd worden aan de draagbalken en moet een perfect vlakke oppervlakte voorstellen die zorgvuldig geborsteld is.
3.2. Plaatsing van de onderlaag
Het membraan [ ... insulWood ... ] moet uitgerold worden met het vilt naar beneden gericht, boord tegen boord. Een overlapping zal alleen uitgevoerd kunnen worden met behulp van de voorziene overlappingsstrook van de bovenste film in HD-PE. Een zelfklevende strook met beschermfolie zal aanwezig zijn aan de andere kant van de rol. Eenmaal de overlapping is uitgevoerd, de beschermingsstrook verwijderen om de verbinding perfect dicht te maken op de volledige lengte. 
Het [ ... insulWood ... ] membraan zal verticaal tegen de muren opgetrokken worden.
3.4. Plaatsing van de zwevende vloer
Bedek de [ ... insulWood ... ] onderlaag met een zwevende vloer vervaardigd uit « ... OSB panelen ... » « ... droge chape panelen ... » « ... een houten vloer op dwarsbalken ... ». Het akoestische membraan mag in geen enkel geval doorprikt worden om elke ​​akoestische brug te vermijden.
Eenmaal de zwevende vloer en de vloerafwerking geplaatst zijn, zal het zijdelings overschot 
[ ... insulWood ... ] worden afgesneden. De plint zal lichtjes hoger dan de finale vloerafwerking geplaatst worden om iedere laterale akoestische overdracht te vermijden. Vervolgens zal er onder de plint een soepele voeg uitgevoerd worden.
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