insulit Lfoam 18

Zelfklevende randstrook van 18 cm
Beschrijving voor het lastenboek (versie 05/2022)
Nota :
De teksten tussen [ ... ... ] kunnen in het geval van een neutraal lastenboek verwijderd worden.

De teksten tussen « ... ... » vormen een keuze die moet worden aangepast in functie van de kenmerken van het project.
1. ALGEMEEN PRINCIPE
De [ ... insulco Lfoam 18 ... ] randstrook zal de verbinding tussen de [ ... « ... insulco insulit Bi+ 8 of de insulit Bi+ 9 of de insulit Bi+ 20 of de insulTop 15 of de insulPano HF35 ... » ... ] onderlaag en de muur verzekeren en toelaten dat de zwevende chape en de afgewerkte vloer geen enkel lateraal contactpunt hebben met de muur.
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2. MATERIAAL
De [ ... insulco Lfoam 18 ... ] randstrook zal vervaardigd zijn uit een schuim van 5 mm dikte en zelfklevend zijn op de helft van zijn breedte. Het zal beschikbaar zijn in rollen van 50 m lengte op 18 cm breedte en voorzien zijn van een beschermingsfilm die moet verwijderd worden op het moment van het vastkleven. De randstrook zal aan één kant voorzien zijn van een pyramidale structuur om de strook soepeler te maken en het plooien te vergemakkelijken.
3. PLAATSINGSVOORSCHRIFTEN

Eenmaal de « ... akoestische en/of thermische ... » onderlaag geplaatst is op de vloer zal deze langs de muren afgesneden moeten worden. De [ ... insulco Lfoam 18 ... ] randstrook zal juist voor de uitvoering van de chape geplaatst worden. De beschermingsfilm moet verwijderd worden, ± 6 cm zal horizontaal op de onderlaag gekleefd worden door hoge druk te zetten op de randstrook en ± 12 cm zal verticaal langs de muur omhoog getrokken worden.
Er zal goed op gelet moeten worden dat de randstrook tot in de hoeken geduwd wordt zodat er geen holle ruimtes achter de randstrook ontstaan tijdens het uitvoeren van de chape. 
De chape zal onmiddellijk na het aanbrengen van de zelfklevende [ ... insulco Lfoam 18 ... ] randstrook gegoten moeten worden. Het overschot van de randstrook dat uit de chape steekt zal pas na het plaatsen van de definitieve vloerbedekking afgesneden en verwijderd mogen worden. 
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